

体育

山东男篮今战新疆,能否结束连败?

天山脚下,
风吹草低盼暖阳

12月9日晚上,CBA联赛第9轮的争夺全面展开,黄金男篮将在客场挑战劲旅新疆。从联赛开始至今,黄金男篮在天山脚下一直命运多舛,战绩鲜有,不堪回首。而更糟糕的是,球队目前正遭遇五连败,队伍士气比较低落,要想在实力本就强大的对手面前求得一胜,难度可想而知。不过,处在弱势地位的黄金男篮也并非完全没有机会,上赛季,同样是在外界不看好的情况下,黄金男篮主场发威,一举扳倒了当时的联赛头名新疆,让对手尝到了上赛季唯一一场失利。本场比赛,哀兵出战的黄金男篮正好可以甩掉包袱,放手与对方一搏,打出自己的气势。

12月8日一早,黄金男篮踏上了西征之旅,开始新疆与山西的两个客场之旅。在飞机上颠簸了4个多小时之后,下午3点半全队终于抵达了乌鲁木齐。主场输给福建,两名外援因为首发问题闹起了情绪,安德森的首发引起了亨特的不满。结果全场比赛亨特表现失常,篮板控制大失水准,安德森在串联全队方面的能力也没有完全施展出来,这给全队造成了不小的伤害。8日下午,在球队到达下榻宾馆之后,大彬便马不停蹄地同翻译杨林来到了外援房间,同哥俩儿进行单独谈话,以解开他们的心结。晚上7点多,国内球员就餐都已结束,大彬这才来到餐厅吃饭,一段疏导工作,告一段落。

三连亚之后,新疆广汇对总冠军矢志不渝,本赛季,新疆的大动作不断。9月底,男篮亚锦赛结束后,邓华德第一时间飞往乌鲁木齐,在与球队会合后,新疆队新赛季备战鸣锣开张。有老师蒋兴权辅佐的新疆队教练组可谓豪华,但相比庞大的球星阵容,教练组只能算小巫见大巫。新赛季,新疆队先是续约巴特尔、昆西·杜比,又引入了唐正东、赵永刚和孟铎等一批

正值当打之年的球员。除此之外,前NBA状元肯扬·马丁的加盟,也让球队赚足球迷的眼球。

不过计划没有变化快,就在新疆信誓旦旦向总冠军发起冲击之时,杜比的意外受伤打乱了球队部署,也让新疆队在联赛开局意外输给了山西。好在及时引进米尔斯之后,新疆队外线的漏洞及时补回,球队目前各个位置实力均衡,比赛已经重回正轨。

同新疆队相比,黄金男篮几乎在各个位置上都不占优势,尤其是内线劣势明显,大巴、唐正东和马丁坐镇的内线,必将对山东队年轻的内线造成严峻考验。除此之外,消除了分歧的安德森与亨特能否找回状态,也是本场比赛的关键。

本报记者 刘伟(乌鲁木齐12月8日电)



新华社发

战新疆,小丁与家人小聚

本报记者 刘伟

下午三点半,黄金男篮将士一行乘坐的飞机抵达了乌鲁木齐机场。候机大厅里,土生土长的新疆人丁彦雨航感受到了回家的温馨。在父母张开的双臂前,小丁笑得像朵花,这一幕,也让全队在冬日的异乡倍感温暖。

“欢迎山东黄金男篮来到新疆!”男篮将士一行刚走下飞机,便看到了一条红色横幅呈现在眼前。几位怀抱花束的女孩,上前给主教练巩晓彬以及队员献花,并热情地招呼同行人员一起合影留念。此时,刚下飞机的丁彦雨航早已迫不及待地跑到了父母身边,同爸妈拥抱在了一起,脸上洋溢着幸福的微笑。大彬也走到了小丁父亲面前,两人亲切地攀谈起来。小丁是新疆人,出生在克拉玛依市乌尔禾镇,后随父母来到了乌鲁木齐生活。小丁的父亲曾是兰州军区篮球队的专业运动员,

母亲也是运动员出身,他自己则遗传了父母的运动天赋。来到山东之后,小丁跟父母团聚的机会也就少了,此次远征,对小丁而言也是一次难得的回家机会,旅途虽然劳累,但回家的感觉很甜蜜。

“来迎接我的有我爸妈,还有我妈妈的同事,回到家乡很温暖。”在球队大巴上,小丁笑着说道,“今天乌鲁木齐天气不是很好,下雪了。”熟悉的场景,勾起了他的回忆。

当被问到代表山东队打自己家乡球队的感受时,小丁只是笑了笑,并没有说话。下午丁家人一行也来到了球队下榻的宾馆,俱乐部给小丁放了短假,允许他晚上回家团圆,全家人也得以小聚。尽管如此,队规还是很严,小丁要在晚上九点之前回到宾馆休息,准备同新疆的比赛。

(乌鲁木齐12月8日电)

史密斯将打满本赛季

新华社杭州12月8日体育专电(记者 陆志良) 针对近来各方对前NBA球员JR史密斯动向的猜测,浙江稠州银行篮球俱乐部总经理赵兵8日发表声明,表示经过沟通,美方经纪人已明确JR史密斯将打满本赛季。

随着NBA劳资谈判的结束,NBA新赛季即将拉开战幕。上赛季活跃在NBA球场的,本赛季已在CBA比赛的几个前NBA球员的去向引起了广泛关注。但目前各队围绕这些球员的战术已逐渐成形,如要变更,对

球队的影响巨大。本赛季来到浙江队的史密斯,可以说是目前CBA最受关注的前NBA球员,他已逐渐融入球队,也适应了CBA。截止到7日晚,在球队连续取得的5场胜利中,史密斯几乎均在关键时刻顶住压力,并拿下高分。

浙江队主教练丁伟表示,虽然史密斯最近有思想波动,但目前他肯定走不了。浙江队将在9日迎战目前保持全胜的北京队,这将是史密斯和马布里之间的一次激情碰撞。

麦蒂牵手老鹰

新华社华盛顿12月7日体育专电(记者 梁金雄) 曾经的NBA得分王麦蒂近日同意以老将底薪年薪与亚特兰大老鹰队签订了一年的合同。

据此间媒体7日报道,在火箭队与姚明做队友长达五年,未能给球队带来任何荣耀的麦蒂两年前与火箭队公然闹翻,结果,去年2月被火箭队交易到尼克斯队。

在尼克斯队执行完薪水逾两千万美元的合同后,去年夏天麦蒂获得自由身,

不过最后他仅以135万美元的老将底薪年薪加盟了活塞队。在一年合同里,他为活塞队打了72场球,在场均23.4分钟的亮相中,平均每场得8分。这一数据与他职业生涯场均贡献20.4分的数据相差甚远。

今年32岁的麦蒂在职业生涯高峰期曾是NBA“得分王”,在14年的职业生涯中7次入选全明星阵容。可近几个赛季他因膝伤和膝伤状态大幅下滑,如今已沦落到只能以老将底薪年薪来签约打球的地步。



齐鲁欢乐购泉城聚精彩

2011第三届中国济南购物节

主办: 齐鲁晚报 时间: 2011.12.23-2012.1.2

特别支持、联动单位招商继续进行.....

招商电话: 0531-85196380/85196136

联动商家: 银座各店(银座商城/银座购物广场/八一店/北园店/华信店/燕山店/洪楼店/奥特莱斯七里山店/玉函店/高新区店/和谐广场店) 恒隆广场、和谐广场、贵和购物中心、贵和商厦、贵和体育中心店、济南华联商厦、嘉华购物广场、振华商厦济南人民商场、红星美凯龙、欧亚达、银座家居、苏宁、国美、三联商社、太阳金店、世纪缘、七彩云南、金伯利钻石、周大生珠宝、明珠珠宝城、张玉珊修身堂.....

